ZORBALIĞA HAYIR! Stop Bullying !
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Proje hakkında
UNISEF’in 2018 yılında yapmış olduğu rapora göre 13-15 yaşlarındaki öğrencilerin yarısı okulda ve çevresinde akran zorbalığına maruz kaldığı ve bu öğrencilerin eğitimlerinin aksadığına dikkat çekilmiştir. Bizler de Okullarımızda sıkça karşılaştığımız bu olumsuz tabloya, bir veya grup halindeki öğrencilerin bilinçli veya yaptığı eylemin sonucunu düşünmeden güçsüz öğrencilere rahatsızlık vererek mağdurda bıraktığı yıkıcı etkiye dikkat çekmeyi ve öğrencilerde farkındalık yaratmayı düşünüyoruz.
HEDEFLER
- Zorbalık kavramı ve türleri hakkında bilgi sahibi olma.
- Zorbalığa uğramış mağdurdaki psikolojik etkilerini fark ederek konu hakkında farkındalık kazanma.
- Empati kurma becerisi kazanma.
- Olayları dramatize edebilme.
- Bir olaya farklı açılardan bakabilme ve sorunlara çözüm üretebilme özelliği kazanma.
- Teknolojiyi etkin ve verimli kullanabilme.
- Kendini özgürce ifade edebilme özelliği kazanma ve özgüven kazanma.
- Paydaşlarıyla işbirliği içinde çalışma yeteneği kazanma.
- Çevrelerinde farkındalık yaratma.
ÇALIŞMA SÜRECI
Paydaşlarla birlikte karar verilecektir. Planlamamızı tahmini olarak 4 aylık bir süreç içerisinde her ay yapılacak etkinlikleri belirleyerek yapmayı düşünüyoruz.
BEKLENEN SONUÇLAR
Çocuklar bu projeyle birlikte zorbalık kavramı ve türleri hakkında bilgi sahibi olmalarını. Zorbalığa uğrayan bireydeki psikolojik etkilerini farkında olarak çevrelerindekilerin de bu konu hakkında farkındalığını artırmalarını. Konuyu yaparak yaşayarak öğrenmelerini planlamaktayız. Proje sonunda zorbalık çeşitlerini sembolize eden bileklik hazırlayacağız.

